



ДРЖАВЕН ЗАВОД ЗА РЕВИЗИЈА
ENTI SHTETËROR I REVIZIONIT
STATE AUDIT OFFICE

Abstrakti i raportit përfundimtar i revizorit

Subjektet kyçe të përfshira me raportin e revizorit:

Partia Popullore e Romëve – zgjedhjet parlamentare 2020

Lënda e revizionit:

Raporti i Plotë Financiar me specifikimin e shpenzimeve për të hyrat dhe shpenzimet në fushatën zgjedhore bashkë me revizionin e pajtueshmërisë

Qëllimi i revizionit:

Nëse raporti financiar është i liruar nga paraqitjet e gabuara materialisht dhe nëse aktivitetet, transaksionet financiare dhe informacionet në to janë në pajtim me rregullativën ligjore

Gjendjet kyçe të konstatuara:

Nga ana e Partisë Popullore të Romëve nuk janë dorëzuar raportet të parapara në nenin 84-b nga kodi zgjedhor dhe ato: Raport me specifikimin e shpenzimeve për të hyrat dhe shpenzimet të llogarisë së transaksionit për F.Z. nga dita e hapjes së tij deri në përfundimin e raundit të parë zgjedhor, raport me formular për donacionet e marra në llogarinë e transaksionit për financimin e F.Z. në ditën e njëmbëdhjetë nga dita e fushatës zgjedhore dhe raport me formular për donacionet e marra në llogarinë e transaksionit për financimin e F.Z një ditë pas përfundimit të F.Z.

Mendimi i dhënë/përfundim*:

Nuk shprehëm mendim për vërtetësinë dhe objektivitetin e raportit financiar dhe për pajtueshmërinë me rregullativën ligjore, udhëzimeve dhe politikave të vendosura, për shkak se përfaqësuesi ligjor nuk i prezantoi librat afariste të revizionit, me çka kreu kufizimin e fushëveprimit të revizionit.

Dobësitë kyçe të sistemit:

- Rishqyrtimi/rregullimi i rregullores për:
- financimi i zgjedhjeve me mjetet nga Buxheti të dedikuar për punën e rregullt;
 - detyrimet e papaguar nga llogaria zgjedhore dhe
 - prezantimi i rrjeteve sociale.

Rekomandimet kyçe:

/

Përgjigjet e vërejtjeve të marra:

/

Vërejtjet e marra të draft-raportit:

Nuk janë marrë vërejtje mbi draft-raportin e revizorit e autorizuar shtetëror.

* pozitive, me rezervë, të pavolitshëm, të përmbajtur